TRIPLO W

AUTOMATISMO PORTA BATENTE

AUTOMATISMO PORTA BATENTE DSTW-100

(=15 =]
EE%E"H-E_ WWW.TRIPLOW.PT



1. PARAMETROS

= VOLTAGEM: 110~220V £ 107%

= CONSUMO DE ENERGIA: 50W

= TEMPO DE ABERTURA: 3~7s/90°

= TEMPO DE MANTER ABERTA: 1~30s

= PROFUNDIDADE MAXIMA DA MOLDURA DA PORTA: 450 MM
= ANGULO DE ABERTURA MAXIMA: 120°

= TEMPERATURA DE FUNCIONAMENTO: -20°C~+50°C
= PEso: 6,5Ke

= DIMENSOES: 515x95x90 MM

. FACIL INSTALACAOQ

= GARANTIA DE 2 ANOS

RELACAO LARGURA DA PORTA/PESO DA PORTA ADMISSIVEL

2000 | § § -

----------------------------------------------------------------

1200

- RELACAO IDEAL 1000

100 140 200

[=1¥[=]
:-EEE*". WWW.TRIPLOW.PT



2. COMPONENTES

P :

LACA DE FIXACAOQ

ORIFICIO PARA CABO
DA ALIMENTAGAO ORIFICIO PARA CABO
DO SENS@R

AN

//ELACA DE CONTROLO

CONECTOR DE MOTOR CONTROLADOR
ALIMENTAGAO

\\\ SAIDA DO EIXO

COBERTURA

\

BRACO DE PUXAR
ABERTURA INTERIOR

BRACO PARA EMPURRAR
ABERTURA EXTERIOR

AN

-
-

(=15 =]
EE%L-F_ WWW., TRIPLOW.PT



3. INSTALACAO

3.1, EXEMPLO DE INSTALACAOQ

PUXAR: PORTA ABRE PARA INTERIOR (0 CONTROLADOR ENCONTRA-SE NO
INTERIOR)

- E—

——

EMPURRAR: PORTA ABRE PARA FORA (0 CONTROLADOR ENCONTRA-
SE NO INTERIOR)

=0 |

(=15 =]
EE%L-F_ WWW., TRIPLOW.PT



3. INSTALACAO

3.2, INSTALACAO DA PLACA DE FIXACAO

ABERTURA PARA DENTRO

C

4 020 CABO SENSOR
%o

Q©,
e,
Yy,
A4

CoMO MOSTRA A FIGURA, FIXAR A PLACA DE
FIXAGAO NO ARO DA PORTA COM O0ITO
PARAFUSOS DE MADEIRA ESCAREADO ( SE A
ESTRUTURA FOR DE METAL DEVE UTILIZAR
PARAFUSOS DE CABEGA ESCAREADA M6*15HEX).

PoRTA DIREITA

@90
ey ®20 CABO SENSOR
o
<{A/
&,
v -
}4n\
40

8 4415 Tso

I

|

|

l CoM0O MOSTRA A FIGURA, FIXAR A PLACA DE
FIXACAO NO ARO DA PORTA COM 0ITO
PARAFUSOS DE MADEIRA ESCAREADO ( SE A
ESTRUTURA FOR DE METAL DEVE UTILIZAR
PARAFUSOS DE CABEGA ESCAREADA M6*15HEX).

[

|

I

[

|

PORTA E ERD
[=]: WWW.TRIPLOW.PT
L



3. INSTALACAO

3.3, INSTALACAO DA PLACA DE FIXACAO

ABERTURA PARA FORA

C

4 020 CABO SENSOR
%o

Q©,
e,
Yy,
A4

CoMO MOSTRA A FIGURA, FIXAR A PLACA DE
FIXAGAO NO ARO DA PORTA COM O0ITO
PARAFUSOS DE MADEIRA ESCAREADO ( SE A
ESTRUTURA FOR DE METAL DEVE UTILIZAR
PARAFUSOS DE CABEGA ESCAREADA M6*15HEX).

PoRTA DIREITA

@90
ey ®20 CABO SENSOR
o
<{A/
&,
v -
}4n\
40

8 4415 Tso

I

|

|

l CoM0O MOSTRA A FIGURA, FIXAR A PLACA DE
FIXACAO NO ARO DA PORTA COM 0ITO
PARAFUSOS DE MADEIRA ESCAREADO ( SE A
ESTRUTURA FOR DE METAL DEVE UTILIZAR
PARAFUSOS DE CABEGA ESCAREADA M6*15HEX).

[

|

I

[

|

PORTA E ERD
[=]: WWW.TRIPLOW.PT
L



3. INSTALACGAO

3.4, ABERTURA PARA O INTERIOR

240 240 20 160

FIXAR A PLACA DE FIXAGAO
NA FOLHA DA PORTA COMO
MOSTRA A FIGURA.

(SE A PORTA FOR DE METAL
DEVE UTILIZAR PARAFUSOS DE
CABECA ESCAREADA
M6*15HEX) .

i =
Fil
[ 4] L Tl
AJUSTAR 0 ANGULO DE |
ABERTURA DESLOCANDO 0

BATENTE. u

(0 BATENTE ENCONTRA-SE DO
LADO DIREITO)

PORTA DIREITA

E| WWW.TRIPLOW.PT



3. INSTALACAO

3.5, ABERTURA PARA O EXTERIOR

E

50 290

FIXAR A PLACA DE FIXAGAO NA FOLHA DA PORTA
COMO MOSTRA A FIGURA.

(SE A PORTA FOR DE METAL DEVE UTILIZAR
PARAFUSOS DE CABEGCA ESCAREADA M6*15HEX).

b - L2 *

L1

PORTA DIREITA

AJUSTAR 0 BRAGCO DE ABERTURA DE
ACORDO COM A PROFUNDIDADE L1.
L1 > 100MM, INSTALAR L2=350MM, a=90°;

L1< 100, o BRAGO DEVE SER MAIS CURTO,
INSTALAR L2>350mMmM, «>90°;

(=15 =]
Eﬁ%&;ﬁ WWW., TRIPLOW.PT



3. INSTALACGAO

3.6. INSTALAR CONTROLADOR

0000000000
=

ENCAIXAR 0 CONTROLADOR NA BARRA DE FIXACAO COMO
MOSTRA A FIGURA, FIXAR COM OITO PARAFUSOS ELLEN.

3.6. INSTALAR COBERTURA

003000000
o
(003000000

REMOVER A COBERTURA

EEE*,-_ WWW., TRIPLOW.PT



3. INSTALAGAO
e

3.7, LIGAR 0O MOTOR A0 BRACO DE ABERTURA INTERIOR

3,8, LIGAR O MOTOR A0 BRACO DE ABERTURA EXTERIOR

EXTENSAO DO
EIX0 DO MOTOR

[=]
Emlﬁ WW W

. TRIPLOW.PT



b, LicAGOES ELECTRICAS

FusiveL
3A
CABO DE
ALIMENTACGAO
FONTE DE ALIMENTAGAO
110~220V
)
1234 o -
con u gw :
ENSOR
SAFETY BEAM/FECHADO u +12v n B
SAFETY BEAM/ABERTO | B ov u %-EUM ) EONTR(()LO Acssso
] TRINCO ELECTRICOH .SENTIDO ONICO YNC (INPUT ]
BLOQUEIO (INPUT) = R B 3 FECHO CoM =
COM BATERIA + 8 4, MANTER ABERTO s ( )
YNC{OUTPUT
BLOQUEIO(OUTPUT) n 2] | |
K1.DIRECCAO DE ABERTURA
K2.PRINCIPAL/SECUNDARIO LED O BoTAO DE @
K3.FecHo FORGADO INDICADOR CODIFICACAO
4,EMPURR PUX
K URRAR/PUXAR 12 3 4
O
VELOCIDADE ANGULO DE VELOCIDADE ANGULO DE TEMPO DE
ABERTURA ABRANDAMENTO DE FECHO ABRANDAMENTO PORTA ABERTA
NA ABERTURA NO FECHO
SAFETY BEAM
ABERTURA/FECHO SAFETY BEAM — sinaL 2 = W com IO
FECHO SAFETY BEAM — SINAL 1 == EQZEZIECHADO I CONECTOR
ABERTURA SAFETY BEAM — SINAL 1 = SAFETY [ 6 PINOS
BEAM/ABERTO
. BLOQUEIO (INPUT) E
] com I
. BLOQUEIO(OUTPUT) Ej
SENSOR E CONTROLO DE ACESSO
(m
SINAL DO SENSOR 2, SINAL DO CONTROLO DE ACESSO 2 —n
SINAL SENSOR 1 | |
SINAL CONTROLO DE ACESSO 1 Eaa—————— |

EL WWW.TRIPLOW.PT



bL,L16AGOES ELECTRICAS

SAfpA DE 12V

+
+ #I +12V =
- == 6ND [ -
n TrRinco ELEcTRIcO+|[E CONECTOR
[ | BATERIA - - 5 PINOS
[ | BATERIA + 1

FECHADURA ELECTRICA (FECHO AUTOMATICO)

Safpa DE 24V
= Dy [
= GND IO CONECTOR
n SENSOR o L pInoS
. CONTROLO ACESSO [In

A PORTA E BLOQUEADA SEMPRE QUE ESTIVER COMPLETAMENTE FECHADA

=

(m
TRINCO ==
+ — ]

com

SAFETY BEAM/FECHADO

SAFETY BEAM/ABERTO

BLOQUEIO (INPUT)

com

BLOQUEIO(OUTPUT)

+12V

GND

TRINCO ELECTRICOT

BATERIA -

BATERIA +

JUOEY e

FECHADURA FELECTRICA (ABERTURA REMOTA)

QUANDO A PORTA ESTA COMPLETAMENTE FECHADA,

TRINCO

11

BATERIA DE BACKUP

—
=]

PRESSIONAR 0 BOTAO

+12V

GND

TRINCO ELECTRICOT

BATERIA -

BATERIA +

WEEE

+12V

GND

TRINCO ELECTRICOT
BATERIA -

BATERIA +

CONECTOR
6 PINOS

CONECTOR
5 PINOS

“FECHAR” PARA TRANCAR A PORTA

CONECTOR
5 PINOS

CONECTOR

5 PINOS

WEEE

WWW.TRIPLOW

PT



b, LiGACOES ELECTRICAS

DUAS PORTAS SINCRONIZADAS (PORTAS FOLHA DUPLA)

SYNC (IN) SYyNc (IN)
Com Com
Sync (ouTt) Sync (ourt)
CONECTOR CONECTOR
3 PINOS 3 PINOS
CONTROLADOR A CONTROLADOR B

NESTE MODO DE ABERTURA, A PORTA PRINCIPAL ABRE PRIMEIRO E FECHA EM SEGUNDO, A
PORTA SECUNDARIA FECHA PRIMEIRO E ABRE EM SEGUNDO; A PORTA PRINCIPAL COLOCAR O
K2 EM BAIX0O E NA PORTA SECUNDARIA COLOCAR 0 K2 EM CIMA.

0S SENSORES E O CONTROLO DE ACESSO ESTAO CONECTADOS NO CONTROLADOR DA PORTA
PRINCIPAL.

INTERBLOQUEIO

COM

SAFETY BEAM/FECHADO
SAFETY BEAM/ABERTO
BLOQUEIO (INPUT)
com
BLOQUEIO(OUTPUT)

com N
sareTy Beam/FecHapo|l |
SAFETY BEAM/ABERTO [.
BLOQUEIO (INPUT) [.
com I

|

BLOQUEIO(OUTPUT)

NOTA: AS DUAS PORTAS PODEM PARTILHAR 0 MESMO SENSOR OU A FONTE DE SINAL, OU
SEJA, AMBAS AS PORTAS PODEM MANTER-SE ABERTAS, NESTE CASO TROCA-SE O0S DOIS FIOS
DO SENSOR QUE ESTAO LIGADOS COM O MESMO CONTROLADOR, NAO IMPORTA SE E
CONTROLADOR A ouU B.

E WWW.TRIPLOW.PT



b4,

LIGAGCOES ELECTRICAS

OpcioNAL: CONTROLO REMOTO

\—— MANTER ABERTO

S~ AUTOMATICO

PROGRAMAR O CONTROLO REMOTO COM O CONTROLADOR DA PORTA

1.

ELIMINAR TODOS: PRESSIONAR CONTINUAMENTE O BOTAO DE CODIFICAGAO ATE 0
SOM DA SIRENE DESLIGAR, SOLTAR 0 BOTAO.

CoDpIFICAGAO: PRESSIONE E SEGURE O BOTAO DE CODIFICAGAO, A SIRENE
EMITE SOM. EM SEGUIDA PRESSIONAR UM BOTAO QUALQUER DO CONTROLO
REMOTO, A SIRENE VAI PARAR, O QUE SIGNIFICA QUE A CODIFICAGAO FOI
REALIZADA COM SUCESSO.

QUANDO UTILIZA O CONTROLO REMOTO A SIRENE EMITE DURANTE 2 SEGUNDOS.

NOTA: QUANDO USA O CONTROLO REMOTO, SE A SIRENE EMITIR DUAS VEZES
CONSECUTIVAS SIGNIFICA QUE A CODIFICAGCAO FALHOU, REPETIR 0 PASSO 2
NOVAMENTE .

UM CONTROLADOR DE PORTA PODE SER CONECTADO COM 10 CONTROLOS REMOTOS.

[=]

WWW.TRIPLOW

PT



4, AJUSTAMENTO DE PARAMETROS

e e 0o 0
1234 F24y =
con [ GND u
| SENSOR u
SAFETY BEAM/FECHADO +12V L B
SAFETY BEAM/ABERTO : GND : ;EOM ‘ EONTR‘Z'—O Acssso =
TRINCO ELECTRICO+ LOENTIDO ONICO YNC INPUT
BLOQUEIO (INPUT) a R = 3 EECHO Con =
COM 4. MANTER ABERTO
BLOQUEIO(OQUTPUT) u et a SYNC(OUTPUT) L

K1.DIRECCAO DE ABERTURA

K2.PRINCIPAL/SECUNDARIO LED O BoTA0 DE IE
K3.FECHO FORGADO INDICADOR CoDIFICAGAD
2 3

K4.EMPURRAR/PUXAR 1 4

MIN 6 MAX B ) @ & @

VELOCIDADE ANGULO DE VELOCIDADE ANGuLO DE TEMPO DE
ABERTURA ABRANDAMENTO DE FECHO ABRANDAMENTO PORTA ABERTA
NA ABERTURA NO FECHO

1.DEFINIR O SWITCH DIP (K1~KA4): (AP6S AJUSTAR, DESLIGAR O CONTROLADOR E REINICIAR)

K1: DEFINIR A DIRECGAO DE ABERTURA: LIGAR O EQUIPAMENTO, A PORTA DESLOCA-SE NO SENTIDO DE
FECHAR, CASO CONTRARIO TROCAR A POSIGAO DO SWITCH.

K2: DEFINIR PORTA PRINCIPAL/SECUNDARIA: QUANDO TEM UMA PORTA DE DUAS FOLHAS SINCRONIZADAS,
NA PORTA PRINCIPAL COLOQUE 0 K2 EmM BAIX0 (OFF), E A PORTA SECUNDARIA COLOQUE 0 K2 EM CIMA
(ON) .

K3: DEFINIR FECHO FORGADO: SEM FECHO FORCADO COLOQUE 0 K3 EM BAIXO(OFF), PARA PERMITIR 0
FECHO FORCADO COLOQUE 0 K3 EmM cImA (ON).

K4: ESCOLHER ABERTURA PARA INTERIOR OU EXTERIOR: PARA ABERTURA INTERIOR COLOQUE 0 K4 EM
BAIXO(OFF) PARA ABERTURA PARA 0 EXTERIOR COLOQUE 0 K4 EM CIMA (ON).

2.AJUSTAMENTOS

1. VELOCIDADE DE ABERTURA SENTIDO HORARIO, VELOCIDADE AUMENTA
2. ANGULO DE ABRANDAMENTO NA ABERTURA SENTIDO HORARIO, ANGULO AUMENTA
3. VELOCIDADE DE FECHO SENTIDO HORARIO, VELOCIDADE AUMENTA
4, ANGULO ED ABRANDAMENTO NO FECHO SENTIDO HORARIO, ANGULO AUMENTA
5. TEMPO DE PORTA ABERTA SENTIDO HORARIO, TEMPO AUMENTA

SENTIDO ANTI-HORARIO, E DECREMENTADO

(=15 =]

E| WWW.TRIPLOW.PT



